
ОТ РЕДАКЦИИ

Новый выпуск нашего журнала мы открываем, вновь обращаясь к фундаментальному для всего направления социоестественной истории (СЕИ) научному наследию ее основателя, ее главного творческого начала, ее подвижника – Эдуарда Сальмановича Кульпина. Ниже приводятся отобранные наиболее значимые фрагменты из его книги «Социоестественная история. От метода – к теории, от теории – к практике» (2014). Предложение о желательности такой публикации было сформулировано, обсуждено и одобрено в ходе круглого стола «Социоестественная история: перспективы развития», проведенного 11 марта 2016 г. в Институте востоковедения РАН.

Приглашение к дискуссии

Журнал «История и современность» приглашает коллег к дискуссии о перспективах развития социоестественной истории как научной дисциплины, о существовании ее уникальной методологии и об интегральном характере ее объекта, о том, как более органично вписать ее в круг современных дисциплин о природе, обществе и человеке. Начало этой дискуссии *de facto* положено рядом публикаций настоящего номера. Рассчитываем, что опорой и отправной точкой дискуссии станет публикация «Научное завещание. Основные понятия, постулаты и методология социоестественной истории», сформированная на основе вышеуказанной книги Э. С. Кульпина, с которой можно ознакомиться в сети Интернет: <http://www.kulpin.ru/?p=936>. Ждем откликов коллег уже в самое ближайшее время (для того, чтобы успеть в следующий номер, необходимо прислать материал до 1 июня 2016 г.; материалы, пришедшие позже этого срока, будут опубликованы в последующих номерах журнала). Желательный объем публикации – не более 10 000 знаков.